

# Ολοκλήρωσε το θαύμα η Έμα Ραντουκάνου και κατέκτησε το US OPEN!



**Α**φού είχε κάνει την περισσότερη δουλειά, το κορίτσι θαύμα του τουρνουά Έμα Ραντουκάνου κατέκτησε στον μεγάλο τελικό το US OPEN και έγραψε χρυσή ιστορία στο τένις.

Η 18χρονη Βρετανίδα, Νο.150 στον κόσμο, λύγισε τη 19χρονη Καναδή Λέιλα Φερνάντες (No.73) με 6-4, 6-3 σε 1 ώρα και 53 λεπτά. Κατέκτησε τον πρώτο Grand Slam στην καριέρα της, μόλις στη δεύτερη συμμετοχή της σε διοργάνωση αυτού του επιπέδου!

## Ολοκλήρωσε το θαύμα η Έμα Ραντουκάνου

Ήρθε από τα προκριματικά και συνολικά κέρδισε δέκα αγώνες για να... τρελάνει τη Νέα Υόρκη και, κυρίως, τη Μεγάλη Βρετανία! Μέχρι το US Open δεν είχε καν τεθεί αντιμέτωπη με παίκτρια του Top 40!

Κατέκτησε και τα 20 σετ που έπαιξε στην αμερικανική μεγαλούπολη και έγινε η πρώτη qualifier (άνδρας ή γυναίκα) που καταφέρνει να σπκώσει Grand Slam τίτλο. Αυτό το κορίτσι θα αφήσει εποχή!

## Η νεαρότερη τενίστρια

Εκτός των άλλων είναι και η νεαρότε-

**Κατέκτησε και τα 20 σετ που έπαιξε στην αμερικανική μεγαλούπολη και έγινε η πρώτη qualifier (άνδρας ή γυναίκα) που καταφέρνει να σπκώσει Grand Slam τίτλο.**

ρη τενίστρια μετά τη Μαρία Σαράποβα το 2004 στο Wimbledon που κατακτάει major τίτλο. Και να φανταστεί κανείς ότι κάποιος την κατέκριναν όταν εγκατέλειψε τον αγώνα της στο Λονδίνο. Για τη φάση των «16», λόγω προβλημάτων στην αναπνοή!

Τα λόγια, βέβαια, είναι περιττά και για τη Λέιλα, που πριν έρθει εδώ δεν είχε πετύχει back to back νίκες σε δέκα τουρνουά! Όχι μόνο το έκανε εδώ, όχι μόνο έφτασε ως τον τελικό, αλλά στον δρόμο της απέκλεισε «θηρία». Όπως τις Οσάκα, Κέρμπερ, Σβιτολίνα και Σαμπάλένκα!

Όσο και να μας στενοχωρεί που έμεινε έξω από την Έμα η Μαρία Σάκκαρη, ήταν ένας τελικός που «φρεσκάρει» όσο δεν πάει την WTA. Δίνει πολλές ελπίδες... ανάστασης του tour, που τον τελευταίο καιρό ψάχνει τη σαρ του... Χωρίς αμφιβολία, η Ραντουκάνου έχει όλο το πακέτο για να ξεχωρίσει!

## Ο αγώνας

Σε ό,τι αφορά το ματς, η Έμα έμεινε αρχικά πίσω με μπρέικ (0-2), αλλά είχε την άμεση απάντηση. Φρόντισε στη συνέχεια να... αφήσει ξερή τη Φερνάντες, όταν εκείνη σέρβιρε για να μείνει στο

σετ στο 5-4.

Η Έμα συνέχισε το ίδιο δυνατά και στο δεύτερο, όμως έχασε τρία μπρέικ πόνιτ στο δεύτερο γκέιμ και έχασε στη συνέχεια το δικό της σερβίς. Η χαρά της Λέιλα (και το κόσμου στο Arthur Ashe) δεν κράτησε για πολύ, καθώς η Ραντουκάνου είχε την άμεση απάντηση (2-2). Ενώ πήρε και στη συνέχεια μεγάλο προβάδισμα με 4-2.

Δεν εκμεταλλεύτηκε τα δύο ματς πόνιτ που είχε στο 5-2 και ακολούθησε ένα δραματικό γκέιμ. Η Έμα πήρε medical time out για ένα σκίσιμο στο γόνατο σε μπρέικ πόνιτ της Φερνάντες (η οποία δεν χάρηκε και πολύ). Η νεαρή Καναδή δεν μπόρεσε να σημειώσει το μπρέικ στη συνέχεια και έχασε άλλη μια ευκαιρία μετά. Αποτέλεσμα τελικά η Ραντουκάνου να κλείσει τον αγώνα στο τρίτο ματς πόνιτ της. Μέσα σε τρομερή αποθέωση, βέβαια!

## Χρήμα και δόξα και κατάταξη

Πέρα από τα 2.5 εκατομμύρια δολάρια που βάζει στην τσέπη η υπερταλαντούχα τενίστρια, με τους βαθμούς που κέρδισε στη Νέα Υόρκη θα εκτοξευτεί στο Νο.24 του κόσμου! Η Φερνάντες, από την πλευρά της, θα πάει στο Νο.27!